
7 jir ;=kajk mdvu

.hdka rka§r

ksmqK;d uÜgu 1'3' ( rx. N+ñh $fõosldj

 kdgH r`. olajk ia:dkh rx. N+ñh $fõosldj f,iska oelaúh yelsh'

 ´kEu rx.hla bÈßm;a lsÍu i|yd Ndú; jk ;ekg rx. N+ñh hk jok Ndú; lrhs'

 fm%alaIlhkag ^krUkakkag& jvd;a fyd`Èka kerôh yels ia:dkhla o rx.N+ñh fõÈldj
f,iska y`ÿkajhs'

 rx. N=ñ j¾. lsysmhla olakg ,efí'

,xldfõ olakg ,efnk rx.N+ñ lsysmhla

gj¾ fyda,a r`.y, ,hk,a fjkagâ r`.y,

fk`Mï fmdl=K r`.y, kdfu,a ud,sks mqxÑ ;shg¾



7 jir ;=kajk mdvu

.hdka rka§r

t,a*skaiagka r`.y, fmardfoKsh t<suyka rx.mSGh

01 rx. N +ñ j¾. y ÷kd.kak'
02 rx. N +ñhl rEm igykla w `È kak'
03 úú O rx.N +ñ iys ; rEm igyka tl;= lrkak'


